

兰州现代职业学院工会委员会

简 报

第 2 期

兰州现代职业学院工会

2019 年 11 月 26 日

分工协作 团结创新

——学院工会第二次全委会会议召开

11 月 25 日下午，在办公楼 8 楼会议室召开了学院工会第二次全委会议，学院党委委员、纪委书记杨岗出席了会议。会议由学院工会主席赵永霞主持。

赵永霞主席就学院“双代会”工作做了认真总结，对各工会委员的辛勤付出给予了充分肯定，在总结经验的同时，也指出了不足，希望在今后的工作中不断吸取经验教训，牢固树立服务理念、努力营造团结协作、相互理解、相互沟通、大度包容、风清气正的工作氛围；进一步加强调研和交流，学习兄弟院校先进经验，不断完善工会工作，依法依规创造性开展工会工作。在上级组织和学校党委的正确领导下，把工会真正打

造成有温度、接地气、聚人心的“教工之家”。



黄敏、张磊副主席在全委会上作表态发言，将立足本职岗位，不忘初心，牢记使命，积极奉献，团结带领全院广大教职工和工会干部为学院的发展贡献力量。

会上，对学院工会委员的工作进行了分工，其中，工会办公室主任：黄敏、张磊；宣传委员：柳洪涛，于晓华；组织委员：刘娇英，邱琳，黄放；女工委委员：黄敏；文艺委员：吴金成，陈华；体育委员：戴庭贵，王君玲；财经委员：李德森；生活福利委员：张磊、胡天泰、王锡荣。会议制定了各委员工作职责。大家纷纷表示：一定围绕学院中心工作，凝心聚力，改革创新，展示新时代学院教职工团结奋斗新风采。



会上，组织委员黄放主席表示将利用各自学院优势积极组织学院教工合唱团等，体育委员戴庭贵老师出谋策划，建议成立教职工排球队、篮球队、足球队、羽毛球队、乒乓球队等，丰富活跃教工业余文化生活，大家纷纷建言，要不断创新工作方法，充分运用教职工喜闻乐见的时尚元素，加强教职工文

化建设，深化群众性精神文明创建活动，发挥教职工文艺舞台等文化阵地作用，多提供思想精深、制作精良的文化产品，形成健康文明、昂扬向上的职工文化。坚持面向基层、联系群众、服务职工的工作理念，广泛开展贴近教职工生活实际、形式多样、寓教于乐的文体活动，扩大工会工作的覆盖面、涉及面，



提高工会群体活动的参与率。积极推进富有时代特点、符合教职工需求的职工文化，充分调动广大教职工全民健身的积极性，依托各种文体协会开展丰富多彩的文化体育活动，丰富教职工业余文化生活。



会上，杨岗书记就学院工会的今后工作提出了几点希望：精诚团结，分工协作；发挥优势，做出成绩；大胆工作，和谐创新。汇聚全院教职工的智慧和力量，引领教职工爱岗敬业、争创一流，将学院党委确立的“不忘初心、牢记使命，为加快建设中高职一体化综合优质高等职业院校而努力奋斗”的目标变成行动自觉，共同创造兰州现代职业学院的美好未来。

(撰稿：柳洪涛 审稿：赵永霞)

主 送： 各二级学院

兰州现代职业学院工会印制

2019年11月26日印发

共印 10 份